
 Motýľ nádeje n. f.    
Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru  2014 

   1 / 11 

 Poznámky Úč POD 3 - 04  

 

Poznámky 

individuálnej ú čtovnej závierky  

zostavenej k 31. decembru 2014 

 
               v   -  eurocentoch   x - celých eurách 

  
 

                    

               mesiac  rok  mesiac rok 
Za obdobie od           0 1   2 0 1 4 do 1 2   2 0 1 4 
 
 

                     

Bezprostredne predchádzajúce obdobie od    0 1   2 0 1 3 do 1 2   2 0 1 3 
 
 
 

                               

Dátum vzniku účtovnej  jednotky      Účtovná závierka Účtovná závierka   
                   *)  *)        
0 9  0 2  2 0 0 9          x  -  riadna  x  – zostavená    
       -  mimoriadna    – schválená    
      -   priebežná       
 
 

            

IČO        DIČ           Kód SK NACE           
 9 9  9  9 9  9 9 9  2 0 

2 
2 7 7 2 2 9 0    9 4   9 9  2         

 
 
Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 

                

M O T  Ý Ľ  N Á D E J E  n. f.                                    
                                                                        
 
 
Sídlo účtovnej jednotky 
Ulica                                                                                                                                                           Číslo 
J A S  O S K Á   u l  i  c a    /                          3 /  A            
 
 
PSČ                                   Názov obce 

                   

 8 5  1  0 7     B R A T I  S L A V A                                       
 
 
Číslo telefónu                                                                 Číslo faxu 
0       /                   0       /                          
 
 
E-mailová adresa 

                             

                                                                        
 
 

                                   

Zostavené dň 
19.02.2015 

Podpisový záznam osoby zod-
povednej za vedenie účtovníc-
tva: 
 
Ing. Natália Šilonová 

Podpisový záznam osoby zod-
povednej za zostavenie účtov-
nej závierky: 
 
Ing. Natália Šilonová 

Podpisový záznam  člena štatu-
tárneho orgánu účtovnej jednot-
ky alebo fyzickej osoby, ktorá je 
účtovnou jednotkou: 
Ing. Rudolf Gálik Schválené dňa: 
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Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2014 
 

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

1. Názov a sídlo fondu: 

Motýľ nádeje n. f.  
 Jasovská 3/A 

851 07 Bratislava 
 
Fond Motyľ nádeje n. f. (ďalej ‘Fond‘) bol založený dňa 09.02.2009 a zapísaný v registri neinvestičných fondov ve-
deného Obvodným úradom v Bratislave (registračné číslo: OVVS-8720/193/2009-NF). 
 

2. Účel neinvestičného fondu: 

Účelom fondu je združenie finančných prostriedkov určených na plnenie všeobecne prospešného účelu v oblasti 
ochrany zdravia a vzdelávania. 

Zameria sa najmä na: 

- podporu liečebných postupov, rehabilitačných pobytov a operácií na území SR a v zahraničí a nákladov spoje-
ných s prevozom postihnutých, 

- podporu nákupu zdravotníckych pomôcok, diagnostických prístrojov, zariadení a materiálu a kompenzačných 
pomôcok uľahčujúcich mobilitu postihnutých, 

- podporu rôznych foriem zvýšenia kvality života, finančnú podporu rôznych foriem vzdelávania, kurzov, seminá-
rov, 

- podporu nákladov osôb sprevádzajúcich postihnuté osoby, 

- podporu rôznych kultúrnych a športových podujatí s cieľom skvalitnenia a zlepšenia zdravotného stavu postih-
nutých rôznych 

 
3. Priemerný počet zamestnancov  

Fond nemal v roku 2014 zamestnancov . 

4.   Údaje o neobmedzenom ručení 
 
Fond nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka 
 
 

5.     Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Fondu k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti dňa  28.03.2014. 

  

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH FONDU  

        Zriaďovatelia:    Ing Ľubomír CVEČKA 

Mgr. Rudolf BREZINA 
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Štatutárny organ: správca – Ing. Rudolf GÁLIK  
   
 

C.    INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH FONDU  

Štruktúra spoločníkov Fondu k 31. decembru 2014: 
 
 
 Výška podielu  Výška hlasovacích práv 

          EUR % % 
    
Ing. Ľubomír CVEČKA 200 50 50
Mgr. Rudolf BREZINA 200 50 50

Spolu 400 100 100

 
 
. 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (go-
ing concern). 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované, okrem: 

• oceňovania cenných papierov na obchodovanie, ktoré sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou, 
• zmeny podmienok na vykázanie dotácií [pozri časť E písm. o)], 
• účtovania dlhodobých záväzkov z obchodného styku v účtovej triede 3 – Zúčtovacie vzťahy, 
• spôsobu prepočtu majetku a záväzkov vyjadrených v cudzej mene (uvedie sa informácia podľa konkrétnej situ-

ácie účtovnej jednotky, ak účtovná jednotka zmenila spôsob prepočtu).  

Uvedené zmeny nemajú vplyv na výsledok hospodárenia vykázaný v predchádzajúcich účtovných obdobiach, keďže 
sa aplikujú prospektívne na účtovné prípady, ktoré vznikli 1. januára 2014 a neskôr.  

V súvislosti so zmenou účtovania zákazkovej výroby, zákazkovej výstavby nehnuteľnosti a obstarania nehnuteľnosti na 
účel ďalšieho predaja boli do súvahy a výkazu ziskov a strát doplnené nové účty.  

 

(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani reali-
zované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznik-
li do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj 
sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo 
proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje 
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na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je prav-
depodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých 
sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepo-
dobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokla-
daného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého ma-
jetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 
EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania minimálne 20 roky. Predpokladaná doba používania, 
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

 Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda odpisovania Ročná odpisová 
sadzba v % 

Softvér 4 lineárne  25 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok min. 2 lineárne 50 

 
 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlho-
dobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 
700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania minimálne 2 roky. Pozemky sa neodpisujú. Predpo-
kladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

 Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda odpisovania Ročná odpisová sadzba v % 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 Zrýchlene, lineárne 25 
Stroje, prístroje a zariadenia 6 Zrýchlene, lineárne 16,6

Stroje, prístroje a zariadenia 12 Zrýchlene, lineárne  8,3 až 12,5
Dopravné prostriedky  6 lineárne 16,7  
Drobný dlhodobý hmotný majetok min. 2 lineárne 50
 
 
 
 
(c)      Pohľadávky  

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto oce-
nenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
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(d) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou po-
ložkou. 

Peňažné prostriedky 

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné 
prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže 
na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.  

 

Peňažné ekvivalenty 

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred 
známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch me-
siacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, 
ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, priorit-
né akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtov-
ná závierka. 

 

(e)     Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

 
(f)    Záväzky 

 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak 
sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

 
(g)   Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
 
(h) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slo-
venska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Eu-
rópskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom urče-
ným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu usku-
točnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.  

 
(i)  Výnosy 
 

 Výnosy predstvaujú príjate dary, špecifické výnosy vyplývajúce z hlavnej činnosti neziskovej účtovnej jednotky 
a výnosy s podnikateľskej činnosti. 
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E.      INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY  

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Fond nemal v r. 2014  dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

 

1. Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané  účet  v banke. Účtom v banke Neinvestičný fond voľne disponovať.  

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

31 12 2014 31 2 2013

Pokladnica, ceniny 0 0
Bežné bankové účty 9 622 12 854
Bankové účty termínované 0 0
Peniaze na ceste 0 0
Spolu 9 622 12 854

 
 
 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

1. Záväzky 
  

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31 12 2014 31 12 2013

Záväzky po lehote splatnosti 137 137
Záväzky so zoztatkovou dobou splatnosti do jedného roka 0 0

vrátane
Krátkodobé záväzky spolu 137 137

Záväzky so zoztatkovou dobou splatnosti do jeden rok až päť 
rokov 0 0

Záväzky so zoztatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0
Dlhodové záväzky spolu 0 0

 
 
2. Vlastné imanie 

 
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a J. 
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G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
 

1. Výnosy z titulu činnosti fondu  

Výnosy na základe činnosti fondu  podľa jednotlivých subjektov sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 
 

                        a  
                                    b 

2014 
c 

2013 
d 

Príspevky právnických osôb   100
Príspevky fyzických osôb  111
Príspevky z podielu zaplatenej 
dane  8 203 11 482
 
Spolu 

 
 8 414 11 482

 
 

                        a  
                                    b 

2012 
c 

2011 
d 

Príspevky právnických osôb  10 050 107
Príspevky fyzických osôb,  100 145
Príspevky z podielu zaplatenej 
dane  13 925 10481 
 
Spolu 

 
 24 075 10 733 

  
 
 
  
 
2. Finančné výnosy  

 
                                                           a        

             2014 
b 

2013 
c 

Úroky 1 5
Úroky z bežného účtu 1 5
 

Spolu 1 5 
 
 
 
H. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH  
 

1. Náklady na poskytnuté služby a príspevky 

Prehľad nákladov na poskytnuté služby a príspevky je znázornený v nasledujúcej tabuľke: 
 

                                                          a 
 

2014 
                  b 

2013 
c 

Príspevky právnickým osobám 9 000
Príspevky fyzickým osobám 11 482 13 850
Ostatné služby (54 *,518“) 75 70 
 
Spolu 11 557 22 920 
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2.     Finančné náklady  

Prehľad finančných nákladov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

 
                                                             a 

2014 
b 

2013 
c 

Bankové poplatky 91 87
 
 
 
Spolu 91 87 

 
 
 
 
 

CH. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH  A PASÍVACH  
 
 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, exis-
tuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať 
a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
Vedenie Fondu si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný 
náklad.  

 
 

 

I.   INFORMÁCIE O SKUTO ČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU  
       SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO D ŇA JEJ ZOSTAVENIA 
 

Po 31. decembri 2013 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 
predmetom účtovníctva.  

 
 
J.  INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ  
 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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    Bežné  účtovné obdobie 

    
Stav k 

31.12.2013
2 

  Prírastky   Úbytky   Presuny   
Stav k 

31.12.2014
2 

a   b   c   d   e   f 
Základné imanie   400    -    0   0   400  
Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely 

  0   0   0   0   0 

Zmena základného imania   0   0   0   0   0 
Pohľadávky za upísané vlastné ima-
nie 

  0   0   0   0   0 

Emisné ážio   0   0   0   0   0 
Ostatné kapitálové fondy   -    0   0   0   -  
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov 

  -    0   0   0   -  

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 

  0   0   0   0   -  

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

  0   0   0   0   0 

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení 

  0   0   0   0   0 

Zákonný rezervný fond   -    0   0   0   -  
Nedeliteľný fond   0   0   0   0   0 
Štatutárne fondy a ostatné fondy   -    0   0   -    0 
Nerozdelený zisk minulých rokov   0    0   0      0 
Neuhradená strata minulých rokov   0       0   -152    -152 
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

  -152    -165 
 

     152   -165 

Vyplatené dividendy   0   0   -    -    0 
Ostatné položky vlastného imania   12469   8415   -11482   0   9802 
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 
osoby - podnikateľa 

  0   0   0   0   0 

Spolu   12717   8249   –11482   0   9485 
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

    Bežné  účtovné obdobie 

    
Stav k 

31.12.2012
2 

  Prírastky   Úbytky   Presuny   
Stav k 

31.12.2013
2 

a   b   c   d   e   f 
Základné imanie   400    -    0   0   400  
Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely 

  0   0   0   0   0 

Zmena základného imania   0   0   0   0   0 
Pohľadávky za upísané vlastné ima-
nie 

  0   0   0   0   0 

Emisné ážio   0   0   0   0   0 
Ostatné kapitálové fondy   -    0   0   0   -  
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov 

  -    0   0   0   -  

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 

  0   0   0   0   -  

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

  0   0   0   0   0 

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení 

  0   0   0   0   0 

Zákonný rezervný fond   -    0   0   0   -  
Nedeliteľný fond   0   0   0   0   0 
Štatutárne fondy a ostatné fondy   -    0   0   -    0 
Nerozdelený zisk minulých rokov   2    0   -2      0 
Neuhradená strata minulých rokov   -291    0    291   -    0 
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

  -    -152 
 

  -    0    -152  

Vyplatené dividendy   0   0   -    -    0 
Ostatné položky vlastného imania   24128   11482   -22563   0   12469 
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 
osoby - podnikateľa 

  0   0   0   0   0 

Spolu   24239   11330   -22852   0   12717 
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Rozdelenie účtovného zisku 2013
Prídel do zákonného rezervného fondu 0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0
Prídel do sociálneho fondu 0
Prídel na zvýšenie základného imania 0
Úhrada straty minulých období 0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 2
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov -152
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0
Iné 0
Spolu -150 
 
 

 
 

O rozdelení výsledkov hospodárenia za účtovné obdobie 2014  strate vo výške  -165,00 EUR rozhodne valné 
zhromaždenie. 

 
 
 

 

 

   


